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Ata da 2.589 (Segunda Milésima, Qüingentésima Octogésima Nona) sessão ordinária da 

Câmara Municipal de Acari-RN. 4ª Reunião do II Período Legislativo de 2011. Aos seis 

dias do mês de setembro do ano de Dois Mil e Onze, as 19:00 horas, na sala das 

Sessões  Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José Sueco de 

Medeiros, presentes os senhores Vereadores Stella Bárbara Fernandes de Macedo, 

Leonardo Ferreira de Azevedo, Francisco Dias de Araújo, Zuil Ribeiro da Silva, Félix 

Eduardo Bezerra, José Ari Bezerra Dantas e José Gentil Fernandes de Medeiros. 

Ausente com justificativa a Vereadora Marineide Alves Dantas e o Vereador Ismael 

Medeiros Souza. Havendo numero legal, verificado quorum para deliberar, a Sra. 

Presidente declarou aberto os trabalhos da presente sessão, e determinou a leitura da 

ata da sessão anterior, que após lida pelo Sr. Juarez Alves da Silva, foi colocada em 

discussão e conseqüentemente em votação, sendo a mesma aprovada por todos os edis 

presentes sem nenhuma emenda. Depois deu boas vindas aos servidores Municipais, 

representantes da Saúde, e convidou o Senhor Armando Etelvino de Medeiros – 

Secretario Municipal de Transportes e Sérvios Urbano, para fazer parte dos trabalhos. 

Dentro do expediente foi dado entrada nas seguintes  indicações: A de nº 070/2011 – 

Requer do Poder Executivo a expansão da Internet Livre em locais públicos para os 

demais bairros da nossa cidade – Ismael Medeiros Souza – Vereador. Indicação de nº 

071/2011 – Requer desapropriação de um terreno no Sítio Acari de propriedade do Sr. 

Sérgio Pereira da Silva, medindo 10 (dez) metros de largura e o comprimento será da 

Rua Dr. Jorácio Mamede Galvão à Domicio Ramalho. – preposição do vereador 

Leonardo Ferreira de Azevedo; e a Indicação de nº 072/2011 – Requer ao Chefe do 

Poder Executivo Municipal a construção de dois (02) mata-burro, no sítio acauã, sendo 

um (01) na propriedade do Sr. Ozanan Lopes de Araújo, e o outro na área já de 

propriedade da família Braz. – matéria do vereador Zuil Ribeiro da Silva. As indicações 

ora apresentadas serão incorporadas na ordem do dia da próxima sessão. Não havendo 

mais matéria para o expediente a Sra. Presidente convidou o Sr. Armando Etelvino de 

Medeiros para usar a Tribuna e fazer explanação das ações já desenvolvidas pela 

Secretaria Municipal de Obras. E ai foi quando o mesmo se posicionou no local a ele 
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cedido, fez seus cumprimentos a Mesa Diretora e demais Vereadores, e outras pessoas 

na plenária. O Secretario inicialmente falou do bom relacionamento que tem com sua 

equipe, até porque um trabalho realizado em equipe se torna bem mais fácil de ser 

executado com sucesso; separa ele muito bem vendo a diferença entre amizade e 

Trabalho. Fez uma prestação de contas relatando as ações já executadas pela 

Secretaria, atendendo reivindicações da população, naquilo que foi possível, e  como 

exemplos citou: acesso nas ruas que estavam quase impossibilitadas de trafego, 

recuperação de coletoras e confecção de mais algumas; Melhoria da iluminação do 

Ginásio de Esporte Dr. Jorácio Mamede Galvão, limpeza de fossas nas zonas urbana e 

rural, colocação de postes nas ruas Geraldo Magela, Mendes Medeiros e Antonio 

Severiano; recuperação das estradas vicinais, algumas já concluídas e outras parte já 

iniciadas; limpeza no conjunto Terezinha Pereira, construção de caixas para esgoto para 

interligação, parte da Caern, e roço das estradas via gargalheiras; entre outras já 

quanto a construção de mata-burro estamos analisando a possibilidade de atender 

alguns pedidos; Depois informou sua participação de um encontro junto ao Tribunal de 

Contas do Estado, onde lá o deixou satisfeito pelo que aprendeu e pela satisfação de 

Ter ouvido o nome de Acari citado como exemplo de organização; e dando por 

encerrado sua explanação colocando-se a disposição para qualquer pergunta que 

desejassem fazer; e ai inicialmente o Vereador Leonardo usou da palavra 

parabenizando o secretario, na pessoa de Armando Etelvino de Medeiros, pela boa 

atuação e bom desempenho na função que ora ocupa; e em tão pouco tempo já 

resolveu vários problemas da cidade deixando assim nossa população muito satisfeita; 

recebendo constantemente elogios e agradecimento, mas com certeza ainda tem muito 

a fazer daqui para o final da administração. Depois falou o edil José Ari Bezerra Dantas 

onde também parabeniza o Secretário pelas atividades já desempenhadas, ficou feliz 

pela informação recebida com o inicio dos trabalhos nas estradas vicinais, 

especialmente nas áreas que ligam a comunidade Vaca Brava, onde em nome dos 

habitantes daquela localidade agradeceu a Administração Municipal, inclusive já sendo 

de muito tempo, e lembrou ao Secretário a necessidade também de serviço de roço na 
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estrada que liga a Vaca Brava, especialmente onde há Trafego de estudantes; 

comentou da importância que tem a parceria do Município para com a Caern; teceu 

comentários e perguntou o que teria de informações quanto a retomada dos serviços 

de reforma nas praças, e do Campo de Futebol. O Secretário se pronunciou repassando 

as informações que tinha conhecimento perante estes serviços, e que tudo está sendo 

acompanhado por ele, acreditando que irá dá tudo OK. O Vereador José Gentil 

Fernandes de Medeiros perguntou a respeito do aterramento dos poços próximo ao 

Conjunto Terezinha Pereira, se neles existe água de chuva ou de esgoto. Armando 

respondeu que é água de chuva. O Vereador Zuil Ribeiro da Silva falou de sua 

convivência com o secretário, porem direta; falou dos serviços do campo que 

praticamente na parte da iluminação está boa parte pronta, e quanto as praças existe 

recursos em caixa para liberação por medição; e ao Secretário de Obras fez lembrete 

da necessidade que temos de colocar as placas de identificação de vários logradouros, 

da cidade inclusive projeto aprovados nesta Casa, gostaria de formar um compromisso 

com o Secretário, e mais a limpeza da parede do açude da Santa; e por falar na parede 

do açude o Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo perguntou ao Secretário de Obras o 

que ele teria de informação quanto aquele serviço. Armando respondeu através de um 

documento que recebeu da Secretaria Estadual de Recursos Hídricos, após visita in-loco 

que fizeram, mas o que informa é que poderá ser feito alguma  coisa após baixar mais 

as águas, e que também não corre nenhum risco da forma que está. Félix Eduardo 

Bezerra aproveitou a oportunidade e perguntou se os locais de trabalho dos 

Mototaxistas são  autorizados pela Prefeitura? Sim, não pela Secretaria de Obras e Sim 

pelo Setor de Tributação com o aval do Prefeito. Francisco Dias de Araújo apenas 

perguntou quanto aos serviços de limpeza das fossas, a população tem uma parceria 

para o bom desempenho do trabalho. José Gentil Fernandes de Medeiros falou da 

questão da sinalização da BR que atravessa nossa Cidade, onde estamos preocupados 

pela ausência de quebra-molas e faixas de pedestre. E a Vereadora Presidente Stella 

Bárbara Fernandes de Macedo, repassou para todos que a Casa já enviou 02 (dois) 

ofícios para o DNIT fazendo cobrança desta sinalização, estamos aguardando uma 
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resposta; caso não mandem nenhuma satisfação vamos agir através do Ministério 

Público, parabenizou o Secretario de Obras, pelas ações já desempenhadas, pelo 

domínio que tem em sua pasta, falou de sua indicação que está sendo matéria da 

ordem do dia desta sessão, que se trata de conseguir coletar garrafas pet para a fábrica 

de vassouras; agradeceu a presença de Armando, dizendo está satisfeita com a 

explanação feita por ele, onde se mostrou interessado a fazer mais pela população. E aí 

Armando Etelvino de Medeiros agradeceu a Casa pela oportunidade, e disse que 

qualquer necessidade que tenha esta casa, alguma questão que possa ele resolver, 

pode enviar um ofício  requerendo ou solicitando os serviços. E dando continuidade a 

sessão estando inscrito o Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo onde fez 

apresentação da  programação do Torneio Leiteiro, reforçando o convite à todos, falou 

também do curso de inclusão digital Rural que está sendo oferecido em nossa cidade 

durante esta semana, parceria do Município e SENAR. Passando para a ordem do dia foi 

colocado em discussão e votação as indicações de nº 065, 066, 067, 068 e 069/2011-  

de autoria dos Vereadores Zuil Ribeiro da Silva, Stella Bárbara Fernandes e José Ari 

Bezerra Dantas. Após as discussões de cada propositor e recebido o apoio dos demais 

colegas, as indicações foram para votação, sendo as mesmas aprovadas por 

unanimidade dos presentes. Nas explicações pessoais praticamente todos os edís 

usaram a mesma linguagem,  agradecendo a presença do Secretario de Obras que aqui 

esteve para fazer uma prestação de contas de suas atribuições; e agradeceram também 

a presença de servidores público Municipal que vieram prestigiar nosso Trabalho. E 

neste momento o Vereador Francisco Dias de Araújo informou a Casa que estaria 

solicitando o envio de uma Moção de pesar aos familiares de Glicério Paulino da Silva, 

ex-vereador nesta Casa na década de 1950, falecido recentemente. Nas considerações 

finais da Presidência Stella Bárbara Fernandes falou d importância do Curso Inclusão 

Digital Rural, parceria da Prefeitura Municipal de Acari e SENAR, falou novamente dos 

ofícios enviados para o DNIT citando nossa preocupação quanto a falta de sinalização 

no perímetro urbano de nossa cidade, apresentou o convite recebido da Secretaria de 

Educação para nossa participação do Desfile Cívico, dia 07 de Setembro – 
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comemorações alusivas a nossa Independência; distribuiu para todos o  convite para o 

Torneio Leiteiro que aconteceu nos dias 09,10 e 11 do corrente mês, em gargalheiras; 

Convite para Missa no Sítio Várzea, organização Ordem Franciscana Secular de Acari, 

em prol da festa de São Francisco; e agradeceu também a presença do Secretário de 

Obras e dos representantes da Secretaria de Saúde. Nada mais havendo a tratar 

encerrou a sessão convidando todos para o  próxima dia 13 de Setembro, e mandou 

lavrar a presente ata para constar. Eu, Francisco Dias de Araújo, lavrei esta em 06 de 

setembro de 2011. Stella Bárbara Fernandes de Macedo – Presidente, Francisco Dias de 

Araújo – 1º Secretario.  

 


